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Título do trabalho:
subtítulo se houver
Modalidade: Artigo

Eixo: xxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Tema: xxxxxxxxxxxxx
Resumo
Logo abaixo do título deve-se juntar um Resumo em Português e Inglês (Abstract) (120 palavras cada), que permita uma visão do tema em questão. 
Palavras-chave - na língua do texto devem ser separadas entre si por ponto e finalizadas também por ponto. São elementos obrigatórios.

Abstract
O resumo em língua estrangeira (Abstract) é um elemento obrigatório, sendo versão do resumo na língua do texto.
Keywords - em língua estrangeira, sendo versão das palavras-chave da língua do texto.
1. Introdução
Este documento é o modelo para envio de trabalhos. O texto deve ser redigido em Língua Portuguesa, com fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado, espaçamento entre linhas 1,5, 0pt (antes) e automático (depois) de espaçamento entre parágrafos A indicação de autor(es), deve(m) ser informado(s) junto ao sistema de submissão de trabalhos. Para fins de avaliação cega, o arquivo enviado não deverá conter qualquer identificação de autoria.
Os trabalhos enviados nesta modalidade devem apresentar entre 10 e 15 páginas, incluindo, no máximo, quatro ilustrações (entre gráficos, tabelas, figuras, etc), com as devidas fontes de informação. Não serão aceitos fotos, anexos, apêndices ou arquivos suplementares.

Para as citações feitas ao longo do texto, devem ser informadas as devidas referências.
Entre cada seção deve haver uma linha em branco.

O documento deverá ser enviado somente no formato PDF.
Apenas os trabalhos enviados por meio do sistema de submissão do site serão avaliados.

2. Tamanho da página, margens, cabeçalho e rodapé
O documento deverá estar formatado para páginas tamanho A4, com margens esquerda e direita de 3,0 cm e superior e inferior de 2,5. As informações inseridas em Nota de Rodapé deverão estar alinhadas à esquerda, com fonte Times New Roman, tamanho 10, sem espaçamento entre linhas.

3. Formatação do texto
A organização e a formatação do texto deverão seguir, basicamente, as regras descritas nas seções seguintes.

4. Seções do documento (Seção primária - Título 1)
O título da seção primária deverá estar escrito em caixa alta, negrito, fonte Times New Roman, 12, espaçamento 1,5 entre linhas, 6pt de espaçamento após o parágrafo e justificado.

4.1. Subseções (Seção secundária – Título 2)
O título da seção secundária deverá estar escrito em caixa alta, sem negrito, fonte Times New Roman, 12, espaçamento 1,5 entre linhas, 6pt de espaçamento após o parágrafo e com recuo de nível secundário.
Referências
As referências dispostas ao final do artigo devem ser organizadas em ordem alfabética e conforme normas da ABNT para publicações. 

1

